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RAPPEL : Systeme du 1¢" ordre

Fonction de transfert : Hlp|=

l+Tp

Réponse indicielle : | s(7) = K1 —e " -ult)

Trace ;

(K/T)




RAPPEL : Systeme du 1¢" ordre

(K/7)

Propriétés :
5(0)=0

Tangente a l'origine de pente — .
=

lim s(#)=K (

— o

asymptote horizontale en +w. permet de déterminer K).
Croissance monotone (pas de dépassement ni d'oscillations).
s(T)=0.63 X.
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RAPPEL : Systeme du second ordre

. Réponse indicielle : e(t) = A.u(t) —r

Systéme peu
amorti oscillant

AK y




RAPPEL : Systeme du second ordre
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A I'aide de la calculatrice

o
D, =10e =7 L £=0,1

solve| 10e




Bonne approximation a la main car beaucoup d’oscillations f <L 1

o
D, =10e =7 L £=0,1

= D =10e™ =7 - £=0,1
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RAPPEL : Systeme du second ordre
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